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            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom PERFEKT GRADNJA d.o.o. u stečaju, Zagreb, Moravče, Kunjkova 5 A, OIB: 97382713205, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 8,45 sati.

Utvrđuje se da je nazočna Snježana Drenški, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: za RH Lidija Vitaljić, zamjenica u ŽDO-u Zadar

Sud utvrđuje da ovaj vjerovnik ima 100% prava glasa na današnjoj skupštini.


Ad 1)

Stečajni upravitelj ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika i koje je objavljeno po primitku.

Izvješće stečajnog upravitelja daje se na glasovanje.

Za prihvaćanje izvješća stečajnog upravitelja glasa nazočni vjerovnik. 

Sud utvrđuje da je izvješće stečajnog upravitelja prihvaćeno.

Ad 2)

Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj navodi da bi predračun troškova iznosio 1.800,00 kuna, prema predračunu sadržanom u izvješću.

Nazočni vjerovnik prihvaća predloženi predračun.

Sud utvrđuje da je predračun troškova postupka prihvaćen.

Ad 3)

Stečajna upraviteljica navodi da nema uvjeta za nastavak poslovanja.

Nazočni vjerovnik glasa za prijedlog stečajnog upravitelja da se imovina unovči.

Stečajna upraviteljica pojašnjava da nema potrebe unovčavati imovinu jer dužnik njome ne raspolaže, a jedina imovina su sredstva na računu dužnika u iznosu od 48.924,09 kuna, te predlaže da se ista rasporedi o čemu će sudu dostaviti prijedlog kao za završnu diobu nakon pravomoćnosti rješenja o utvrđenim tražbinama.

Sud utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.
2. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 1.800,00 kuna.
3. Imovina dužnika rasporediti će se vjerovnicima.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 9,00 sati.
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